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Výroční 20. ročník konference Slezské dny preventivní medicíny   

21.-23.11.2023, Ostrava 
 

Krajská hygienická stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě ve spolupráci se 

Zdravotním ústavem se sídlem v Ostravě pořádají výroční  

20. ročník konference s mezinárodní účastí Slezské dny preventivní medicíny. Konference           

s dlouholetou tradicí proběhne po 3leté přestávce způsobené pandemií Covid-19 nově 

v prostorách Quality Hotel Ostrava City ve dnech 21.-23.11.2023. Záštitu nad konferencí 

převzali hlavní hygienička ČR, hejtman MSK a primátor města Ostravy. Konference se zúčastní 

odborníci ze zdravotnických organizací, ministerstva zdravotnictví, vědeckých institucí, 

vysokých škol a krajských hygienických stanic. Podobně jako v předchozích ročnících i letos 

přijali pozvání zástupci Světové zdravotnické organizace v České republice. Konference se 

zúčastní hlavní hygienici ČR, SR a Polska, a další významné osobnosti. 

 

Odborný program konference je věnován aktuálním tématům současnosti. Hlavním odborným 

tématem prvního dne konference jsou Mezinárodní hrozby v ochraně veřejného zdraví – nové 

a znovu se objevující infekce, jejich diagnostika a protiepidemická činnost orgánů ochrany 

veřejného zdraví.  

Odborným tématem druhého dne bude problematika antibiotické rezistence, nákaz spojených 

se zdravotní péčí, problematika tuberkulózy a mykobakterióz v ČR, epidemie žloutenky typu A 

a další zajímavé epidemiologické kazuistiky znovu se objevujících infekcí. Prezentovány budou 

rovněž příspěvky věnované problematice hygieny vody, počínaje problematikou legionel, léčiv 

v pitných vodách, využívání užitkových vod atd. Odpolední program druhého dne konference 

bude věnován Bezpečnosti ve výrobkové sféře a odborníky vybraná témata z oblasti Zdraví a 

životního prostředí, včetně aktuálních informací k problematice psychoaktivních látek. 

Do programu posledního dne konference byla zařazena témata z oblastí podpory veřejného 

zdraví a opět prezentace z oblasti psychologie, tentokrát věnovaná péči o duševní zdraví ve 

světě plném shonu. Tuto závěrečnou prezentaci s návodem na zvládání stresu, odolávání 

každodennímu shonu dnešního života přednese prof. PhDr. Radek Ptáček, Ph.D.  
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Věříme, že si celý odborný i doprovodný program konference všichni zúčastnění užijí a ponese 

se v přátelské a tvůrčí atmosféře a že vzájemná výměna informací, kontaktů, sdílení zkušeností 

a věcná diskuse přispějí a okoření nejen profesní život, ale bude také příjemným osobním 

obohacením. 

Podrobné informace ke konferenci, včetně programu jsou k dispozici na www.sdpm.cz 

 

 

http://www.khsova.cz/
http://www.sdpm.cz/

